

## 國四A 1310401019 施宜均

一開始其實我不知道這個活動，是透過朋友問我之前去韓國自由行的費用，我才知道學校有這個feeling korea的活動。雖然上學期有跟班上朋友去韓國當作是我們的畢業旅行，但上網看到行程簡介有韓語課、滑雪等等還是很想報名，於是邀約朋友一起參加。

去了才知道原來還有這麼多其他國家的學生一起，光是中國就有很多省份的學生，也增加我們跟其他大學的學生接觸的機會。帶領我們的小隊長都很用心，真的很感謝他們，特地下載Line方便跟我們連絡，也盡可能的解決我們的各種問題，即使他們有自己的事情要忙也不會忘記我們。學校下午替我們辦的體驗活動都很有趣，包括作伴飯、穿傳統韓服等等，除了認識韓國傳統文化，也促進我們與其他學校的學生彼此之間的交流。

所有的活動裡面最讓我印象深刻就是滑雪!! 在台灣頂多滑冰，根本不可能有機會滑雪的，所以一開始就邀約朋友一起參加也一直期待著，果然沒有讓我失望! 帶領我們的教練姐姐很有耐心也很可愛，一直跟我們學中文，方便解釋給我們聽，到活動第二天雖然沒有教練姐姐，我們自己也可以穿裝備，坐纜車上去挑戰更高難度的!即使滑雪完全身痠痛還是很值得；在旅館的那兩天晚上也讓我體驗到了女生宿舍的感覺~上下舖、一間廁所、一台電視，大家擠在一起輪流洗澡，啃著炸機配可樂，看著電視聊著天。

這次的體驗營真的讓我收穫滿滿! 認識到其他國家的學生，認識了韓

國的傳統文化，更讓我體會到其他學生的努力及進步!